5 MOAKJJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPY/JJOBAHUSA

- OTKJIIOUUTH aKKyMYJISITOPHYIO OaTapero,

- TMOAKIIIOYUTH MPOBOJA K KiieMMaM po3eTku Ne 1,2,4,6,7 u 3akpenuTh po3eTKy Ha OJIpO-
3E€THUKE C IOMOIIbI0 BUHTOB U rack M5,

- TIPUCOEAMHHUTH TPH MPOBOAA OT KieMM poseTku Ne 1, 2, 6 k sieBoMy 3aqHeMy (oHapro, a OUH
IIPOBOJ OT KiIeMMBI Ne4 k mipaBoMy 3amHeMy (GoHapro (cM. cxemy Puc. 2)

- MecTa COeAUHEHHs IPOBOJIOB 3aU30JIUPOBATh,

- TpPOBEPHUTh Ha aBTOMOOWIE AEHCTBHE yKa3aTeliei MOBOPOTOB, TabapUTHBIX OTHEW W CHUTHaja
TOPMOKECHUSL.

neghiil NOBONOT

rafapHTHRIE OTHH

NOAELIH NOEONOT

CTON-CHIHAN

Pucynox 2. Cxema MOAKIIIOUEHHS JIEKTPOOOOPYIOBAHUS

6 TAPAHTUU NU3T'OTOBUTEJIA
lapanTuiineiil cpok skcmayaranun TCY coctaBnser 18 mecseB co AHA NPOAAXKU €0 Mara3uHoM.
IIperensun mno kadectBy TCY mnpuHUMAIOTCS B TEYEHHE CpPOKa TapaHTHM IPU  YCIOBUU

OKCIUTyaTallud B COOTBETCTBUU C HACTOAIIMUM PYKOBOJICTBOM IO MECTY HAXOXKACHUA NPEAIPUATUSA
HU3TOTOBHUTEIIA.

CBUJNETEJbBCTBO O IIPUEMKE

TSroBO-CLEMHOEe YCTPOHUCTBO TOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TVY 4591-002-232512563-2004 1 npu3HAHO TOJHBIM K 3KCILUTYaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXU

IOTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA

2

AvToS

POCCUIA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKas 00J1aCTh,
r. Konomua, yia. O3epckoe mocce 55

HUHH 5022020095
Tes1. +7(496)616-92-67;
dakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIA ABTOMOBMJIA

AUDI 100 o 1991 r.s.
Kox AU 02

PyKOBO}]CTBO MO0 MOHTA’KY U IKCILIyaTalluu



Pucynoxk 1.

BHUMAHUIO TIOKYITATEJISL

Ipu moxyTKe HeOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMITIEKTHOCTE. B pyKOBOACTBE JTOJDKHA OBITH YKa3aHa Jiata MpORaKH
1 MOCTABJIEH IITaMI MarasiHa. HeoOXoamMo coXpaHATh PyKOBOZICTBO B TEUEHIE BCETO FAPAHTHIHOTO CPOKa
SKCIUTyaTally YCTPOMCTBa.

BBEJEHUE

YerpoiictBo Tsroo-crenHoe (TCY) mpeHasHaueHO UTS NIAPHUPHOM CLICTIKA aBTOMOOWIS ¢ OYKCHPHBIM
npunenoM. [ obecrieueHus CLeNKH aBTOMOOMIIS C TIPHIICTIaMK Pa3iIMYHbIX MapOK MPUCOSIMHUTENBHBIE
anementsl TCY cranmaptmsupoanbl B cootBerctBur ¢ OCT 37.001.096-84. M3rotoButens MOCTOSHHO
coBepuieHcTBYeT TCY, MO3TOMYy HEKOTOpble KOHCTPYKTUBHBIE W3MEHEHHS MOTYT ObITh HE OTpaKCHBI B
HACTOSIIILIEM PYKOBOJZICTBE.

1 TPEBOBAHMUSA BE3OITACHOCTH U ITPEAYIIPEXJIEHUA

1.1 He momyckaercsi OyKCHpOBKa TIpHIIENa IMOJHON Maccoi 6oiee 750 KT, CKOpPOCTh aBTOMOE3/1a HE
JIOJbKHA TpeBbimath 80 KM/dac.

1.2 BepruxasnbpHas cTaTHuecKas Harpy3ka Ha CLenHoii map He 6omnee 50 krc

1.3 Padory no montaxy TCY pexomenayercs nposoauTh B yciaosusix CTO.

1.4 TIpu xaxaom TO HE0O6X0ANMO MPOU3BOHUTH MOATKKY PE3bOOBBIX COCMHEHUI.

1.5 U3roroBuTE/Ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTh M HAeKHOCTHh padotel TCY
NPy HM3MEeHEHHH TIOTpe0HTeJeM ero KOHCTPYKIMH M TPH HApyIIEHHH NPaBUJI ero
IKCILTyaTAlUH.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

Tun mapHUPHOTO COSTMHEHUS - IIapoBoW
Jluametp cuenHoro mapa - 50Mm
BeprtukansHas Harpy3ka Ha 1map, He OoJee - 50krc
[Nonnas macca Oykcupyemoro mnpuuena, He 6oyee - 750 kr
Macca TCVY, He 6omee - 14 xr
Poserka - IIC 300
3 KOMILNIEKT MIOCTABKHA

1. TCY AUDI 100 B cbope - 1 .

2. Borr M10x30 - 6 mr.

3. Mlaiiba @10 - 6.

4. Illait6a npyxunHas @10 - 6 mr.

5. Boar M12x1,25x70 - 2.

6. Taiika M12x1,25 - 2 mrT.

7. Buat M5x35 - 3mT.

8. Taiika M5 - 3.

9. TloapozeTHUK - 1 .

10. MIap - 1 .

11. Pozetxka I1C 300 A B cGope - 1 mT.

12. XKryT 1. npoBo10B - 1 KxomIIeKT

13. Konmax Ha mrap - 1.

14. PykoBoncTBO - 1.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

AsToMoOmIs 060pyayercss TCY B ciemyromeM mopsiake:

YCTaHOBUTH aBTOMOOMIIb HA MTOJbEMHHK, 3CTAKaLy WIH CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HEOOXOMMBIE MepHI 0OecTiedeHns 0€30MaCHOCTH BEBIOIHAEMBIX padoT;

JIEMOHTHPOBATH 33HUI GaMIep U KPOHIITEHHbI KpeIuieHus Oamiepa;

3aKpenuTh 3aAHul 6ammep Ha riactTuHbl TCY mTaTHBIMU raiikaMu;

ycranoBuTh TCY BMecTe ¢ GaMIiepoM B JIOHXKEPOHBI a/M U 3aKPENUTh C TOMOIIBIO KPEIEKHbIX
3JIEMEHTOB, YKa3aHHBIX Ha PUCYHKE 1;

MPOM3BECTH OKOHYATEIBHYIO 3aTsKKY O0NTOB 1 raek ¢ MomeHTamu 30 - 50 H-m;

cruenHo map TCY MOKPHITE clI0eM KOHCUCTEHTHOH cMasku tuma JIMTOJL.



